

時報

947期

期中考吃香蕉喔

Pro級綜合球場 @ 五虎崗



五虎崗綜合球場啟用儀式，由校長張家宜(中)率學術副校長葛煥昭(左三)、行政副校長胡宜仁(右三)、體育長蕭淑芬(右一)、總務長羅孝賢(左一)剪綵。(攝影/吳國禎)

【記者周雨宣淡水校園報導】五虎崗綜合球場啟用典禮於8日上午舉行，校長張家宜、學術副校長葛煥昭、行政副校長胡宜仁等師長、學生，逾150位共襄盛舉。張校長致詞時表示，因守謙國際會議中心的興建，學生最關心的就是原有的運動空間將移往何處，故於暑假在原五虎崗綜合球場擴建籃球、排球、網球場，並強化照明設備，以維持運動空間。本場地採用高規格場地材質使用年限較久，盼未來全校師生能夠一人一運動，以加強本校體育推動。

除本校師生外，更有樂活國際有限公司總經理蘇金德、Sport Court亞洲區代表 Barry King、和德實業有限公司董事長朱俊德等貴賓參與盛會。活動由競技啦啦隊精彩的活力表演揭開序幕，張校長則率領師長以五彩繽紛的氣球，為活

動熱鬧剪綵！活動最高潮由張校長親自體驗投籃，與師生打排球、網球，親身驗收五虎崗綜合球場品質。

五虎崗綜合球場採用國際最先進專業的SPORT COURT拼裝地板，且使用多層亞運會、奧運會及MLB美國職棒大聯盟場地使用的MUSCO燈光照明設備。體驗球場後，教務長鄭東文表示，球場不僅排水性佳，也能感受到舒服的運動氛圍。學教中心執行長游家政亦對球場彈性度讚譽有加，並說：「此彈性度能減緩運動傷害產生，這就好比車輛行駛在較具彈性的柏油路上，比水泥地更好行駛。」上場表演的競技啦啦隊隊員，機電三張俊彥表示此場地白天較其他運動空間寬敞明亮，上場實地演出也覺得地板很高級、有彈性！

高中生體驗淡江

【記者蔡佳芸淡水校園報導】教務處招生組於8日的64週年校慶中，舉辦「揚帆前夕」大學生活體驗營，約百名高中生來校參訪。活動藉由探索淡江校園及系所簡介，讓高中生了解本校特色，更請來Fine Home福園全球房地產董事長葉金壽進行專題講座，以如何幫助自

「想要學生證！」

己為題，分享如何將自己推出去並面對未來。臺北市立陽明高中學生徐佩瑋興奮地說：「會來參加這次活動，是因為以淡江大學為升學目標，印象深刻的是覺生紀念圖書館，希望一年後能擁有淡江學生證，自由的進去看書！」

童軍團國際化 訪明治大賀團慶

【記者卓琦淡水校園報導】為慶祝姊妹校日本明治大學童軍團90周年團慶，本校童軍團主任委員黃文智於1日至4日率3名童軍團同學、畢業團友赴日進行拜訪、交流。

黃文智表示，此次赴日慶賀，再次增進臺日兩校跨國的密切情誼。他補充，兩校結緣於2011年日本311大地震時，本校童軍團第一時間捐贈物資，獲當地極大嘉許。2012年，明治大學童軍團為慶祝該校130周年校慶，指名來訪淡江並合作淨灘活動，因此促成兩校2013年締結姊妹校的契機。資深女童軍主席、水環三劉博林表示：「很榮



本校童軍團主任委員黃文智(後排右四)率童軍團夥伴化學三張名豪、水環三劉博林、國企二陳韋睿(前排右四至右二)、會計系校友劉姿伶(前排右一)赴日慶賀日本明治大學童軍團90周年團慶，並與該團團員合影留念。(圖/黃文智提供)

幸也很新鮮的經驗！雖來自不同國家，但靠簡單英、日文與努力用比手畫腳溝通，仍感受到彼此心靈是非常貼近的。」(文轉淡江時報網站)

盲生體驗電話客服 學表達技巧

【記者李昱宣淡水校園報導】視障資源中心於10月舉辦5堂「視障客服培訓工作坊」，邀請「Eye社會創新客服中心」督導洪志強主講客服中心的演變趨勢、運作模式及服務指標，並傳授口語表達的技巧，共計9位盲生參加。

洪志強說明，電話客服人員術術須明確，除了基本禮貌外，應在對話過程中，迅速抓到問題點，並立即做出回應，在面臨突發狀況時，

亦須適時安撫客人情緒。此外，工作坊設計數種電話客服情境，如餐廳、學校、電信業者等行業，讓學生實際線上線演練，現場互動熱絡。日文四鄭宇鈞說：「工作坊讓我更了解電話客服的流程及表達技巧，具備此項技能也讓我未來在就業的選擇上增加見識，是個很不錯的學習經驗。」



(攝影/吳國禎)



歡慶 64 週年 Happy birthday

慶祝 64 週年校慶，活動繽紛登場！慶祝大會、守謙動土儀式、老樹搬家活動、運動會、社團表演等，讓校園充滿活力。快跟著我們的鏡頭，搶看花絮吧！(攝影/吳國禎、盧逸峰、吳重毅、黃國恩、王政文、姜智越、張令宜)



11日晚間7點蘭陽校園宿舍大樓閃亮著「TK♥U」的字樣，就像掛在天上的超級大海報，從宜蘭主要幹道都可清楚看見，超吸睛！這是由蘭陽校園主任室在住宿學院舉辦的點燈活動，由同學們在宿舍配合規劃，同心協力合作排出的畫面，排字設計由全球發展學院院長劉艾親親自指揮。資創一程程翔表示：「住宿學院像個大家庭，就如同排出的字一樣，給人溫暖的感覺。」(文/馬雪芬、圖/蘭陽主任室提供)

女性影展 巡迴淡江



由性別平等教育委員會、學生事務處主辦「2014女性影展 - 淡江校園巡迴展」於4日開展！此次影展規劃有10場次、精選8部非院線片，透過電影播放及映後座談，期待帶給本校師生更多機會接觸不同類型的電影。性平會執行秘書黃文智說：「感謝王慰慈老師在本校與台灣女性影像學會之間扮演橋梁的角色。影展另邀請講員協助解說影片內容及討論傳遞意涵，非常歡迎同學前往欣賞。」

影展策展人暨大傳系副教授王慰慈表示，「播放的影片其實不單只關注於女性議題，兩性關係也是傳達的重點，希望這些觀念皆能確實的落實在生活中。」4日，在松濤館播放會獲2013華語大學生紀錄片觀摩影展觀眾票選獎《女人·牆》，吸引約27位同學參加，並由學務長柯志恩主講映後座談，住輔組組長李進泰也一同觀影。此片以即將新婚、將為人母及家庭主婦3個不同階段的女性故事為主軸，探討各階段的女性特徵。

映後柯志恩分享，此片看似平淡，卻記錄真實的生活，「但唯有跨越一道道牆，才能看見希望。」她也補充，「婚姻並非必修課而是選修課，任何選擇不會讓你變好或變壞，只會讓你更不同。」經濟二張茹茹表示，此片貼近人心，也讓她對婚姻更加了解。詳細校園巡迴場次表，請洽校內分機2305。(文/王心好、陳羿暉、攝影/王政文)